



🇪🇺 Дебати в Європарламенті про повернення українських дітей та ордери на арешт путіна і львової-белової, яких підозрюють у незаконній депортації дітей з окупованих територій України до рф, — Заступниця Голови Верховної Ради України [Олена Кондратюк](#)

Як заявила під час дебатів Віцепрезидентка Єврокомісії Вера Юрова, це наш спільний моральний обов'язок — зробити все можливе, щоб допомогти українським дітям повернутися додому.

Вона констатувала, що практика незаконної та примусової депортації, або перевезення українських дітей на територію росії є порушенням міжнародного права та стосується десятків тисяч українських дітей.

💬 «Видання ордерів на арешт президента росії та уповноваженого з прав дітей є важливим кроком на шляху до забезпечення відповідальності за ці жахливі дії. ЄС продовжуватиме підтримувати Міжнародний кримінальний суд, спільні розслідувальні групи та українські органи влади у розслідуванні, переслідуванні та судовому розгляді цієї справи», — запевнила Вера Юрова.

Вона повідомила, що Євросоюз увів санкції проти 16 осіб, включно з Марією львовою-беловою, які відповідальні за депортацію та примусове усиновлення українських дітей з територій, що знаходяться під окупацією російських військ.

Окрім того, ЄС надав 10 млн євро підтримки Міжнародному кримінальному суду для зміцнення його потужностей у розслідуванні та переслідуванні цих злочинів.

Також ЄК інформуватиме Європарламент про розвиток ініціативи Європейської Комісії та Польщі, спрямованої на повернення незаконно депортованих або перевезених українських дітей.

🇺🇦🇪🇺 Від імені Верховної Ради України хочу подякувати Європарламенту за організацію і проведення дебатів з дуже нагального і болісного питання повернення додому всіх примусово депортованих з України дітей.

Маємо доносити світові правду про викрадення рф українських дітей на всіх можливих майданчиках, зокрема парламентських. Надзвичайно важливо не допустити того, щоби злочини проти наших дітей залишилися безкарними.

[#StnadWithUkraine](#) [#ПарламентськаДипломатія](#) [#ЄС](#) [#Європарламент](#)

